
 令和６年度 学校評価（保護者アンケート結果）について 

【子どもの成長について】 

№ 質  問  項  目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 平均ポイント 

 

お子さんは、「あいうえお附幼の子」において成長が見られますか。  

38.7 

% 

54.8

% 

6.5 

% 

0.0 

% 
2.3  

2 お子さんは、園に楽しく通っていますか。 79.0 19.4 1.6 0.0 2.8  

3 お子さんは、「早寝・早起き・朝ごはん」の習慣が身に付いていますか。 59.7 33.9 6.5 0.0 2.5  

4 お子さんは、食育を通じて「食べ物」への関心が広がっていますか。 51.6 38.0 8.1 1.6 2.4  

5 お子さんは、「自分でできること」を自らしようとしていますか。 62.9 33.9 3.2 0.0 2.6  

6 お子さんは、園の友達と楽しく遊んでいますか。 75.8 24.2 0.0 0.0 2.8  

7 お子さんは、親しみをもって園の先生たちと接していますか。 88.7 9.7 1.6 0.0 2.9  

8 お子さんは、「してよいことと悪いこと」を考えて行動していますか。 54.8 40.3 4.8 0.0 2.5  

9 お子さんは、遊びの中で工夫する楽しさを感じていますか。 82.3 17.7 0.0 0.0 2.8  

10 お子さんは、言葉や数に関心をもって生活していますか。 74.2 22.0 3.2 0.0 2.7  

11 お子さんは、園での様子等について家族とよく話をしていますか。 51.6 37.1 9.7 1.6 2.4  

12 お子さんは、造形遊びや音楽等の表現活動に楽しく取り組んでいますか。 80.6 14.5 4.8 0.0 2.8  

【園経営について】 

№ 質  問  項  目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 平均ポイント 

13 
園では、ＰＴＡ総会や保護者会、資料等を通じて園の教育方針をわか
りやすく伝えていますか。 

73.8 19.7 6.6 0.0 2.7  

14 
園では、おたよりや保護者会、降園時のお話等において、子どもの様
子や園の考えをよく伝えていますか。 

68.9 24.6 4.9 1.6 2.6  

15 
園では、大学等との連携を通して、信頼される園づくりを進めていま
すか。 

75.4 16.4 6.6 1.6 2.7  

16 
園では、「食」への関心を高める活動を年間通じて行うなど、特色あ
る教育活動を行っていますか。 

82.0 14.8 3.3 0.0 2.8  

17 
園では、子どものよさを認め、一人一人を大切にした保育を行ってい
ますか。 

80.3 16.4 3.3 0.0 2.8  

18 
園では、園庭等における自然環境を生かしながら、子どもの主体性を
大切にした保育を行っていますか。 

91.8 8.2 0.0 0.0 2.9  

19 
園では、施設や遊具等の安全確保に努めていますか。 
 

68.9 31.1 0.0 0.0 2.7  

20 
園では、自然災害発生時や感染症流行時等において、子どもの健康と
安全を守る適切な指導と対応を行っていますか。 

78.7 19.7 0.0 1.6 2.8  

21 
園では、子どもの課題や悩みについて、あくしゅカフェや個別面談等
を通じ、保護者に寄り添って相談に応じていますか。 

75.4 23.0 1.6 0.0 2.7  

22 
ＰＴＡは、計画に沿って有意義な活動を推進していますか。 
 

77.0 16.4 6.6 0.0 2.7  

Ａ：十分に満足である  よくあてはまる 
Ｂ：やや満足である   ややあてはまる 
Ｃ：やや不満である   あまりあてはまらない 
Ｄ：不満である     全くあてはまらない 

【平均ポイント】 
Ａを３ポイント、Ｂを２ポイント、Ｃを１ポイント、 
Ｄを０ポイントとして数値化したものです。 

回答数６２ 家庭数6１ 

山形大学附属幼稚園 

・あと片付けをしっかりしている。 

・いろんなことに挑戦している。 

・美しい言葉を使っている。 

・笑顔であいさつしている。 

・お家の人のお話をよく聞き、絵本などをよく読んでいる。 


